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1. 295VY1YUDEALNG
2. 1ITVUURUVLDATIN (Common source amplifier)
3. 1ITVYULUVUNATIN (Common gate amplifier)
4. 1ATVPIUUUUATUTIN (Common drain amplifier)
5. MsUssynaldauneamnluigaswuusg

L%

¢ A =
QQUsgﬁQﬂL%QWQWﬂsiﬁJ
1. WieaSurgnsynnussusamialrnululeasvens
2. Weasuen1svinauvasteamnailiaUszendltiuiansduiesines wagiesasyiou
ASELa

oHDULAZNINITIUNITIIIUNTEDUY

1. 38aou
1.1 FaEULUUUTTEY
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4. @auvarsnie



unii 6
2925VN8UBENA wazn1sUTznAlde

6.1 2995VYYUDELNH

nsUszgnaldnuremsudaneswuuteamnidunsiilldluiasveewasldiduaing
lpgwianuaneazn1sinauveteandil

6.1.1 2995v818UDALNRA

29a5vEBLeEs FeeasTiinuthivenedyaaiiivundnlfivuiauiniy
NMIATIERNITIEBNRaEA LTIl uLAssd g rauvunaLan (Small-signal equivalent
circuit) 19359eNamngnLUIBNANNENYEN1TABLA 3 2933

N. 29ATVY1BUUVLOATIU (Common source amplifier)

9. 3ATVYUBUULATUTIU (Common drain amplifier)

A. 2ATVBLUVLNATIY (Common gate amplifier)

6.1.2 29958 INTUDHNRA

2aTEdnduoan Aetsasituealaluuszyndldsuduaindaudame
N13Y1N9UVB A YIURTINBA ﬁ%amuﬁ']é’qmﬁﬁwmuﬁuamwmwﬂm N19Y1191UY8UREMWMED
adazyieulugudadu nanfe devnislusaliueamniinszua nssua /, avlnadu
SN VULTIUTITU Vs 928A89008NIT Viossr denalvineamdngdluuanisvinanulugiu
\BalEu

6.2 2995VYBUUULDETIU (Common source amplifier)

L Ag7)

gﬂﬁ 6.1 (N) WAAIIATVEBUULTOATINTTIF U i Tiune wasidyaraeeniian
LS VNOAVDIIIITADAUNTIIA 90199 ABRUMIFIuNUTvIweaudIdIFIuIuTseliu
SN JUT 6.1 (1) wanssesiiteuidssvnsuuureasndanssfulusaiivnnmaziidinu
ﬂ"]LLi\‘lfgfuﬁQﬂLLﬂQNW%WﬂLLiQﬁUiWLgaﬂ wagdyaduneiihasadousooynsufunseiuluda
M53ATIEResIEEannsavinlidaeisnsudou (Superposition)  @udunisiasien
1995l fiazundsansudathaussuiilauvaniu e Re = R//R,

o

Weovhnsiaseilseruludaliiuisasvenuitauseslailsnawyinn1993 598 ed

o

v aa

yuadndadumsiinwineoileussfudunnfouswiued Monisanasusadsidas
3126 il flouifssdyararuadndinseimenveneusesiy, manuiiumy
Bumnm uarAIAMNAUNILLDIANA JUT 62  LARNINITUIBAYQIUULIAENLUUTEATIL
(Small Signal of Common Source) FaFndnsvensussuiinnmiiy
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A\/ = 'ngD

e g, Ap AMSIUdABUANLALD (A/V)
AN g, AAWTINAU

A g, Mduilaiduiu /p Weuaunisian

g =~(K,/2)15
i g, Tuduilarduiu Ve Weouaunislen

§m = 2K, (VG - VTH)
A g, TLduilanduiu I, uaz Ve W@euaunislé

— 2/D

gm -
Yes —Vin

VDD

Rp
CZ Vout

—o Vour

% RD
" I X I M, _| m
% vy
(n)

Y

Vin (’\J)

+
(¥)
5UT 6.1 (1) 290818UUUTATI (V) MY ULALIVEBUUUTDEAT I

(6.1)

(6.2)

(6.3)

(6.4)

(6.5)
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O Vout

§mi1Vesi l'o1 Rp

a T [ ]
SUM 6.2 19950818 T Y IUVUIAGNLUUYDET I
ANAIUATUNIUBUNG UAZLWNAYIAY

R, =Ry //R, (6.6)

Rout =Rp (6.7)

A298199 6.1 Mvualviueaailn N-Channel luassvenssuil 6.3 (n) 8 Vy, = 1V uag Ky
2 o U 1 v a 3
= 1 mAN Fnsmsnsvene A, ARNUEUNIUBUNG R, WAZLOIANG Ry

25911 98197 5.3 Tuundl 5 ANSELE /p = 0.91 MA UINTELAASUNIMAMIIUGABUAN
WAUD g, UAYINAU

g =+/(K,/2)1p 6.8)
=/(1/2)091 6.9)
= 0.685 mA/V
_ VDD = 10 V‘ V _ 10 V
Vs =
Ry R R
D 1 R
500 MQ % Vou 50 kO % s < 500 Q
q
v, 1
R WA o—i = m,
+ " I Vout
Vin a RS RZ CZ

(M) ()
31J17i 6.3 29959189033 (n) Noaauila N-Channel wag (¥) eaayiln P-Channel
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BNTIVENLRSIAUL AU
A, =—¢.Rp
= - 0.685 mA/V x 5 kQ
= 3.425
AAUATUNIUBUNIN LA INEUNS
Rn =Ry //R,

= 500 MQ // 200 MQ

= 142.86 MQ
ANAIUAIUNIUD WAV ARINANNTS
Rout = Rp
=5kQ

(6.10)

(6.11)

(6.12)

(6.13)

(6.14)

faeeeit 6.2 fuusliueamnsia P—Channeliugﬂﬁ 6.3 (W) & Vyy = 0.8V uay K = 0.2

2 o 1
MA/N MINNNSIAT A, Ry, k8% Roue

25911 3NAYT 5.4 AASELE /) = 0.11 MA UINSERAASUINMANSIUEADUANLALTD g, I

ANNAY
gm = (KH/Z)/D

=(1/2)o.11

= 0.236 mA/V

(6.15)

(6.16)
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BMNIIVYBWIINUTANLYINAU

R

A z——L (6.17)
RS

= - 0.236 MA/V x 3 kQ (6.18)
= 144

ANAIUAUMIUBUNAM LA INEUNS

Riﬂ = Rl // RZ (619)
= 50 kQ // 50 kQ (6.20)
= 25 kQ

ANAUATUNIUD AN ARINANNTS
Rout = Rp (6.21)
=7.5kQ

6.3 2993VL1YUUULNA3IU (Common gate amplifier)

JUM 6.4 () WANINITVLIBLUUNATIY HBunadeNves wazilie1dnasenvaTy
YUNAVBINATHBAUNTNA JUN 6.4 (V) WAAINITVNEAYYIUVUIMENLUUNATIN TIN5
AATIIMTNTIVENLLTIRUTALIY

A, = ngD (6.22)
ANAIUATUNIUBUNG UAZLWNAYINAY

Rin = /g, (6.23)

Rout zRD (624)
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o Voo
RD RJ%
Vout C2
o—]
G
I Il
M, I i J_
G =
+
(n) (V)
JUN 6.4 (n) 299359818RUULNATIY (V) 2T TIBURssdyIvLIRLEN
VDD:SV_ V55—5V
R] R]
60 kQ fogaka 40 kQ figtika
—o —o
C3 I CZ C3 I Cl
I e M T I [ M;
Jr_ Vin — Vout
—o —o
R, Rs G R, Rp G
40 kQ 1 kQ 60 kQ 2 kQ

(n) (¥)
g'ﬂﬁ 6.5 2995U818ULUUNATIN () Nadwlnvila N-Channel (v) doanuiin P-Channel

A2981991 6.3 JUN 6.5 (N) UaAIITVBLUUINATIN Mnualideamnyiia N-Channel 8 Viy
29 v |
= 0.7V uag Ky = 0.1 mAN Tmien A, R, Uag Ry

ad o o 1 U Y1
B9 TINTINATIIU Ve, L0IN

VG = \/RZ = X VDD (625)

40kS2

= x5y (6.26)
60kS2 + 40kS2

=2V
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WouNuAILSIAU V. = 2 V luaunisnseud /p nseud [, dawinny

o =Ky (Vs =V ) (6.27)

o =Ky (Vs = 1ofs =V ) (6.28)

=01ma/ v (2v =1y —o1v)’ (6.29)

=0.1(13v 1) ma (6.30)

Ip = 0.169 — 0.26/p + 0.1/5 (6.31)

Il - 12.6lp + 1.69 = 0 (6.32)
I, = ~b+y(0)" ~dac (6.33)

2a

+./(—126)" —
/D:12.6_\/( 12.6)° —(4x1.69) (6.30)
2

Ip = 24.92 mA uag 0.3 mA

@ONAINTEWE [p = 0.3 MA LHOIIAWNUAT Vs = Vo — pRs Waannnin Vo, 11
ANTEUE [p LIMIATLTIHY Vs 161

Vs = Voo - In(Rp + Rs) (6.35)
=5V-(0.3mAx5kQ) (6.36)
=35V

WID99A Vs = Vs — Vo MHAU0@NRYINaI U U Anseld /o = 0.3 mA tnseud
ATUINANTIUERDUANUAUS o, TANTINAU
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0 =~(K,/2)15 (6.37)
=/(1/2)03 (6.38)
= 0.4 mA/NV
RIIVYIUUTIAULANNAY
A, = 8mfp (6.39)
= 0.4 mA/V x 4 kQ (6.40)
=1.6

ANAIUAUMIUBUNAM LA INEUNTS

R, = 1/g, (6.41)
= 1/0.6 mAN (6.42)
= 25 kQ

ANAUATUVIULD I NANT ARINANNTS
Rout = Rp (6.43)
=4 kQ

A29E197 6.4 3UT 6.5 (V) WAR9NRTVLBUUUNATIL Muualiueaavila P-Channel
2 o 1
Vi = 0.8 V Uae Kp = 0.2 mA/N yNISMA1 A, Ry, Wag Ry

ad o =

W Weannmisludaveanansluguil 6.5 (n) mdlouiuleaslugu 6.5 (n) Felu Ve = 2V

)=

WalnuAssiu Ve = 2 V lugunisnssud [, nszud /p davindu

o =Ky (Vs =iy ) (6.44)
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o =Ky (Ve = 1ofs =V ) (6.45)
=0.2mA/v? (2v =1, —08V)’ (6.46)
=02(12v =1, )’ mA (6.47)
I = 0.288 - 0.48I, + 0.2/, (6.48)
20,0 - 14.8/, + 2.88 = 0 (6.49)
I = “oN (o) e (6.50)
2a

188++/(—148)* —(ax2x288
aq

Ip = 28.8 MA Kag 0.8 mA

@ONAINTEWE [p = 0.8 MA LHOIINWNUAT Vs = Vo — pRs Waannnin Vo, 11
ANTEUE [p LIMIATLTIHY Vs 161

Vs = Viop - Ip(Rp + Rs) (6.52)
=5V -(0.8 mAx3kQ) (6.53)
=26V

W09 Vs = Vs — Vo MHAL0@NRYINIUEN U ANSEd /) = 0.8 mA tnseud
ATUINANTIUERDUANUAUS o, TANTINAU

¢ =+ (K0 /2)15 (6.54)

=/(1/2)o0s (6.55)
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= 0.632 mA/V
BRIV BRSIRUTANIINTY
A = 8mfip (6.56)
= 0.632 MA/V x 2 kQ (6.57)
= 1.26
ANAIUAUMIUBUNAM LA INEUNS
Rin = 1/6m (6.58)
= 1/0.632 mA/V (6.59)
= 1.58 kQ
ANAIUATUNIUD WAV ARINANNTS
Rout = Rp (6.60)
=2 kQ

6.4 2995VY1YLUULATUIIU (Common drain amplifier)

JUT 6.6 (N) WARNINATVLIUUUATUTIN FQYRYIBUNRMVBINITVLIEUUUATUITINADLY

a o

NUNe wazdldyny10e1ANReaNIvIFOALATY VUATUVBINITABAUNTIIA JUN 6.6 (V) uana

o

1995tatla U Y IUILIAEN FUSIEUNTANATIEIMONT VBT UTAWYINTY
A =1 (6.61)
AAIUAUNUBUNG wazLeANAWNAY

R,‘n = Rl//RZ (662)

Rin = 1/§m (6.63)
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_ Voo
Ef ||: SmiVest L lyy
W | M;
v \J CZ Vout
" —_— - '_o\/out
—_ RZ Rsf
(n) ()
JUN 6.6 (N) MATVLIUUUIATUTIN Uag (V) 2asiailou F e UYUIALAN
_ VDDZSV- -V55:5V-
R, R
R, < 50 kQ 50 KO s <1 kCQ
|2 Vout

Viﬂ Clil
% it
R,

|
| M; Vin G % I
| Vout o i | M;
G
R Q
50 kO Rs 7.5 kQ 2> < 50 k
(n)

()

SmbVes

5UN 6.7 19359818UUULATUII (N) LoaaYila N-Channel kaz (v) doamnuiin P-Channel

A298199 6.5 Mvualvieaayiln N-Channel ¥893935v8M8MUULATUIIM TUgUN 6.7 (n) &

Vi = 0.7V e Ky = 0.1 mAA. funainen A, R, 4as Ro,

ad o o ! U Y1
AN MNTIIALLTINUY Vi 1o

RZ
VG - \/RZ - X VDD
R, +R,
50k52
= X5V
50kS2 + 50kS82

=25V

(6.64)

(6.65)
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WOUNUAILSIAU V, = 2.5 V Tuaunisnseud I nseud /, davinny

2
o =Ky (Ves = Vi) (6.66)
o =Ky (Ve = 1ofs =V ) (6.67)
=0.1ma /v (25v =75, —o1v)’ (6.68)
=0.1(1.8Y =75/, ) mA (6.69)
Iy = 0.326 - 2.7l + 5.6251, (6.70)
5.6250, - 3.7lp + 0.324 = 0 (6.71)
—b+4/(b)? —dac
Ip= (6.72)
2a

37k \/(—3.7)2 —(4x5625%0.324)
11.25

(6.73)

Ip

Ip = 0.554 mA gz 0.104 mA

BONANTELE [, = 0.104 MA LHUBIRINWAUAT Vee = Ve — pRe WaIuInNa1 Vo, 10
ANTEUE [p LIMIATLTIHY Vs 161

Vs = Vpp - IpRs (6.74)
=5V -(0.104 mA x 7.5 kQ) (6.75)
=422V

WI099n Vs = Vee — Voy YNIANDAWNAYINOIUETUDNAT ANTeWd [, = 0.104 mA
UNTEUAATUNIAMNIIUEADUANUAUS ¢, TANNAU

g =+/(K,/2)1p (6.76)
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=/(1/2)0.104 (6.77)
= 0.228 mA/V
BNTIVYILVINATATUT WAV
A, =1 (6.78)
ANAUAUMIUBUNAM LA INEUNTS
R, =Ri//R, 6.79)
= 50 k@ // 50 k@ (6.80)
= 25 kQ
ANAIUATUVIUD AN ARINANNTS
Rout = 1/8m (6.81)
= 1/0.228 mA/V (6.82)
= 4.38 kQ

A298199 6.6 Mvualviteaaviln P-Channel ¥8339a5ven8lUUmNLTITUlugUN 6.7 (0) §
29 v !
Vig = 0.8V Uag Ko = 0.2 mANV 1@ A, Ry, Wag Ry

3591 1esnMmsludaveieasluguil 6.7 (n) wilauiuieasluguil 6.7 (n) dadu Vg = 25V
WOUNUAILSIAU V, = 2.5 V Tuaunisnseud I, nseud [, davinny

o =Ky (Vs =iy ) (6.83)
o =Ky (Ve = 1nfs =V ) (6.84)

=0.2mA/v? (25v 1, —08v)’ (6.85)
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=02(17v —1,) mA (6.86)
Ip = 0.578 - 0.68lp + 0.2/, (6.87)
21y -~ 16.8lp + 5.78 = 0 (6.88)
I = (o) —aac (6.89)
2a

| _l68 i\/(—16.8)2 —(ax2x5.78)

D (6.90)

q

Ip = 8.04 mA, 0.36 mA

ONAINTEWE [p = 0.36 MA LHBIIAUNUAT Vs = Vo — IpRs UAINIAAIT Viy 1N
ANNSELE Ip WMANLIIAU Vs b6

VDS = VDD - /DRS (691)
=5V -1(0.36 mAx 1kQ) (6.92)
=4.64V

W09 Vos = Ve — Vo 0@ ninaug1udus anseud [, = 0.36 mA
UINIZUALATUNIMAMIIUAABUANLAUY g, HALYINAY

g =~((K,/2)15 (6.93)
=/(1/2)036 (6.94)
= 0.424 mA/NV

TM3NUL18VDI19ATADALANLAB ST AYINAY

A, =1 (6.95)
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AAUATUMIUBUNIN LA INEUNS
R. =R, //R, (6.96)

= 25 kQ
ANAIUATUNIUD AV IARINANNTS

Rout = 1/§m (6.97)
= 1/0.424 mA/N (6.98)
= 2.36 kQ

6.5 M3Uszgnaldarunaainaluleasuuusng 9
6.5.1 29358zvUNTEUE (Current mirror)

gﬂﬂ?‘i 6.8 LARNIINATATTIOUNTLUE SNWULNITYINNIUVDIINRT ADNITELTIBUNTE LA
91984 LLazﬂizLLaSuwmlﬂﬁLmMmamﬁ e?iqﬂszu,amqé'hul,mﬁwmﬁuaa’mmamﬁmﬁwﬁyu
anas siewiiunszuanadunaiuduegifuruavesseainiiionding 1asaziiounseuaty
Fosfluseufinnaseusznitwunafureadosintunasn wazldiinisidsunlasusaiuniy
1asauTthundeusasasiounseLa

MsUIeesaTiounseuassuelanail (esanvnafuinsuvesoaLn
M, #iofanu Fathy woaLls M, ¥reululvundusa nszuailuasu M, mainaunisnssua

o =Ko (Vess = V2 ) (14 A, ) (6.99)

5UN 6.8 2995avioUNTEUA
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N3euan MARIUNTZULAVIA U NAYIIN

lour =K (Vaso =V ) (1% AWs, ) (6.100)

v Y v = -1 Y a
IENTazIUAT A 1109970 A dA1desunn deUseana 0.01 Vo nTsuasness
waznIELaNAlafe

2
Iger :KNl(V651 _VTHl) (6.101)

2
lout :KNZ(VGSZ _VTHZ) (6.102)

1Y1auN1S (6.102)/(6.101)

lout _ KNZ(VGsz — Vi )2

2 (6.103)
/ _
REF K1 (V651 VTHl)
q]qﬂ VGSZ = VGSZ LLag VTHl = VTHZ ﬂ'ﬁBLLaL@WﬁV\Mﬁ’]‘\]Wﬂ
lout = [KNZ/KNZ]/REF (6.104)

~ < Y1 I3 é{ (9] 1 ~
INAUNTTN 6.104 WULAINTLUANIADIANAVBIINITTUBY VAR (Ky) VoIuDa
e M, fia M, 91ARASTIYes M, 19N My Nelaledanauinninsekasune lunnanduiu

P = £ 1 ¢ 1 i a v v
NANAINYBI M, UBBNIN M, NTEUALDIANALBENIMNTEUADUNS UATAIIUIAVBY M, AU M,
NIEUADNAWITUNTEUADUNS

_ VDD = 5\/ _ _ VDD = 5\/ _
Ier R, é 5 kO M, I—o—l M,
500 pA
/in Y /out
//"’7 /out
/REF
M; I—o—”: M, 500 pA R, 1 kQ
(n)

(¥)
gih‘?i 6.9 1asAviounsELa (n) weamlnuiln N-Channel (1) uoamnvila P-Channel
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A298199 6.7 UM 6.9 (n) uanseasasviounseua nvualiueanmnylia N-Channel 904 i
29 v |
VTH = 07 V Ly K/\/ = O]. mA/\/ 1‘1/11/1'1?’1’] /m /out VGSl VGSZ VDSZ A\/ R,'n Lay Rout

ad o % v
W NTLUE /), = [ger = 500 PA LAYAMANYULVDINITAZNBUNTEUE

Vos1 = Ves2 = e TV (6.105)
N1

SRR oy (6.106)

0.1mA /V

=293V
ASEUE [,y HANYINAY

lout =Knz (Vesz ~ V2 )2 (6.107)
=0.1mA/ V> (293v —0.7v)? (6.108)

= 497.29 pA

A298199 6.8 JUN 6.9 (1) wanweasasviounseua mvualvideamnulin P-Channel & Vy, =
2 29 v i
0.8 V Uag Kpy = 0.2 MA/V Ua Ky = 0.4 mAN Tiven A, Ry, Uae Royr

A5V NTEUA [, = gee = 500 PA LAZANANYAYYDNIITALTIBUNTE A

/
Voo1 =Vsg2 = \ /ﬁ + Vo (6.109)
Kpy

500 LLA

=, |———— tosv (6.110)

0.2mA/V

=238V
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NTEUR I,y HANVINAY
Tout :[KPZ/KPZ]/REF (6.111)

6.5.2 19953U2EdULIDFMBS (CMOS Inverter)

U 6.10 uanaisastueaduniesines (CMOS Inverter) FsusznausnovaaLiia
3ia NMOS (M) ag PMOS (M)

Vin Vour

UM 6.10 2935TueaBUNDIINES

'
=

JUM 6.11  wanensmANudURusseni1Buneiule1fnnve99958uL05mes

Y
o [ 1

nslAuduiuSgnuUseenidu 5 91911591191 Ue9995DUNBSIMeS reinTadunseduy

Y
a |

3 dl L2 6 I o o U
LIANAVUSNDUNALNINUFUY UOALNA My Taidnssua wazuoaiin M, UINTEILE LIInY

9
| I

LNALIN UG LﬂaLﬁuLLiqﬁuauwmmm'jw Vi agludie Vi < v < Vp/2 weas
Snwazn1svieulutaed 2 ueaa M, was M, thnssua weama M, yeulugudusn
Yusfiuoaa M, vhanddugrudaduy LSIURIANRTAaAR LﬁaLﬂmLLiaﬁuﬁuwmmﬁ’U Vpo/2
dnwnugnsviianludied 3 ueawln M, uag M, viaulugudud dsaliusadiuondne
WY (Vpp/2 + Vi) v (Vpp/2 - V) LﬁaLﬁmLiaﬁuﬁuwmaﬁw&N Vop/2 < vi < (Vpp - Vi)
Snwarn1svinaulugied ¢ veama M, heulugrudedu susfiveams M, iaulugiu
Hus denalviussduonnilAanauditnaaue LﬂaLLiqﬁuLméwmmm’h Vop - V) dswalin
woam M, linseua Mlkssiuednawiiuaud
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Qy in saturation
ok Q‘P in triode region

Oyoff |
Vou = Vop

Vop i -
T + ¥ ) e —- B

QN and Qp
in saturation

(p in saturation

(V% = V,) b gy _:_ -=7 _(;. — Slope = —1 Qy in triode region
| |
o
\
| |
L |

I

| 1
\ I = |
I | p off |
| | |
| | D |
0 Vi Vi T Vi  Vpp—= V) Ven o

-

Vor =0

v, = Vop
m = T4

JUN 6.11 N3 19ANNFURUTTENINBUNATULANAYDIRTDUNIDSNES

SUN 6.12 LEM9I995TUREBULIBSIABSVUE NDUNARBAINTIIA N1TT1IIUVDIIIDT

Y 9
% s 1

arurelansll Wedunmwiiuaud yiliwsanu Vi, wiriueud dealviveaua M, liinssua

Y

@INTUN999) VULABINULTIAU Vg, WNNUWKAID18 danalitueainn M, dinseua (3eh
1) INFNWULNITVINNUAINGTT UIIRUWDWNAWI VLKA

1 /

II

-
5]
&

a 1 s

UM 6.12 2995810aB U035 WaTUNENIBUNRADAINTIIA
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A29E19 6.9 31NNATTUOADUIBIMDTIUTUN 6.10 WU Vpp = 5 V Mmualviseainayile
a 2 a a
N-Channel 8 V= 0.7 V bag Ky = 0.1 mA/V waguadasin P-Channel U Vi, = 0.8 V
2q v '
wag Ky = 0.2 mAN 1@ A, R, Wag R,

3391 U Vs = vy 11IN153ATI299308299 318l 0uF a1 aluunnlan wsasiuendng
WiAU

Vout :(9mn‘///v +gmpV/N)(rOn [ rOp) (6.112)

8M1VL78 A, AU

A, =(s’mn + %mp )(rm [ rop) (6.113)
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1. WeBU1ENTYINITUNITVIBUUUT AT

2. IINMINABDINITVYILUUULOATIN FYey 10 dneiudunamlounsauansieiu
2e19l5 1Nz le

3. WoBu1eM59MUIRTVegUUUNATIY

4. INNINAFDINITVYILHUUNATIN FYa 10 NATUBUNAMTUNIBUANAIAY
9e14l5 N1z le

5. oS UIENTTINUNITVYIBLUUATUT I

6. IMNNIINABDINITVYILHUUATUTI Fyeyranerdnniudunamilounsewnneneiu
9e14l5 N1z le

7. WeSuensianuiasasieunseua

8. 1INNITNAADINITALTIDUNTEUE NIzUaeIANATUBUNAIAUMSald s zwnle

9. WeBunemsvihnuveasawiniidunalsinnnsmaass

10. dyaaiadudladrfivinavesteannasyiili LED aing Wszn ln?

11. Wesuromshemnsasdunesinesluguil 6.23

12. 9INNINARNNTTUNIDSMBTUANAIIINIRTIRENRAIRTlUTUR 6.24 BEsls

LUUHNAANI8UN

1. Muuslueaayie N-Channeliugﬂ‘ﬁ 6.25 (0) i1 Vo = 1V Wae Ky = 0.1 mAN
TAA A, Ry, bae Roy

2. gﬂ‘ﬁ 6.25 (V) LARN9INDTVLIUUULRATIN Mrualineansin P-Channel & Vi, =
1.2V 4aE Kp = 0.2 mAN THman A, Ry, Wae Roy

-VDDZSV- _ V55:5V-

R

R R I

1 <30 kQ Rp 20'2-@ 50 kO
2

V
out Vi C 4

Viﬂ C] | n % I Ml
1% i | M; Vout
C
RZ RS 2
RZ%ZO KQ 50kQ 3 7.5kQ
()

(n)
gﬂﬁ 6.25 2993YYBLUUTREATIM (1) ¥ilA  N-channel MOSFET uag (v) ¥ila  P-channel
MOSFET
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3. gﬂ‘ﬁ 6.26 (N) LERIINATVLIGUUULNATIN Mrualidedavia N-Channel 8 Vo, =
0.7 V a2 Ky = 0.1 mAN limarsnsiaens A, AAIUAIUNIUBUNG R, WALLDIANA Royr

4. U7 6.26 (3) uannsasverelUUINATI Amualiueamaviia P-Channel & Vi, =
0.8 V 4z Ko = 0.2 MAN 118N Vi I Vs A, Ry, UAZ Ry

VDD = 5 V V55 = 5 V
RpS 5 kQ RsS10 kQ
CZ Vout CZ Vout
—o —o
I U g MU
= Cl Vin = Cl Vin
—o —o
Rs210 kQ RpZ 5 kQ
Ves=-5V Vpp=-5V

(n) (¥)
31J1‘7i 6.26 1935UUVTEIBNATIN (N) Weaayda N-Channel ua (v) uaamnvila P-Channel

o v d‘ ! IS 2
5. MUUAWINATIUN 6.27 (1) 2ITWUUATUTIN 8] Ky = 0.5 mMAV Uag Vyy = 1V 29
BNINVENE A, A1AIUAUNIUBUNG R, WAZLOVANA Roye

6. Myualiloanyn P—Channeliugﬂﬁ 6.27 (@) 1 Vi = 1.2V 4 Kp = 1 mAN
TAA A, Ry, bae Roy

_ VDD: 10 V. _VSS: 10 V-
R S22 MQ s Rs S 5kQ
v CJ - CZ Vout
—l I~ m, e |
I n_n |
| Vour ~ © i | M;
C
R, 2
15 MO Rs <12 kQ R, < 2.2 MQ

(M) ()
31J1‘7i 6.27 19A3VYIUUVULATUIIM (n) Noalnviia N-Channel wag (¥) weannyia P-Channel
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7. gﬂ‘ﬁ 6.28 (N) WANIIIATALTIOUNTLLE ArUALTNDANAYTA N-Channel & Vo, =
0.7 V 482 Ky; = 0.1 mAN Waz Ky, = 0.6 mAN. Wa 1y, Ly Vesy Visy Visy A, Ry Wa2
Rout

8. gﬂ‘ﬁ 6.28 (V) WARNII9RTALNDUNTTLE MiuabiLeanuia P-Channel & Vo, = 0.8 V
Way K» = 0.2 mAN %A A, R, 4z R.

VDD: 5\/ VDD: 5\/
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100 pA

/in Y /out

M JF——f M 1oo/ﬁ2 R.Z 5k

JUT 6.28 29asazviounszua (n) ueamlnyiia N-Channel uag (v) doamnvila P-Channel



